
 
                                                                                                                                  ΛΕΡΟΣ: 3/3/2021 
                                                                                                                             ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 2146 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝOΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ                                      ΑΔΑ:  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ                                                                                       CPV: 33141620-2,   33100000-1  
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ –  
Γ.Ν – Κ.Υ ΛΕΡΟΥ                                                                                                             
 ΟΙΚΟΝ. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                                                               
ΓΡΑΦΕΙΟ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

  Πληροφορίες : Παγιοπούλου Θεοδότα 
  Τηλέφωνο: 2 2 4 7 0 - 2 2 1 3 1                                           
  Fax : 22470-23141 
  Ε-mail: promithies2@leros-hospital.gr            

ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο -18- 

      Το Κρατικό Θεραπευτήριο – Γ.Ν.-Κ.Υ. Λέρου για την κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών του και 
έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (Δημόσιες Συμβάσεις , έργων , προμηθειών και υπηρεσιών) όπως τροποποιήθηκε με 
το άρθρο 43 του Ν. 4605/19, το άρθρο 33 του Ν. 4608/19 και το άρθρο 56 του Ν. 4609/19. 

2. Την υπ’ αριθ. 6/24-2-2021 (Θέμα ΕΗΔ 2) Απόφ. Δ.Σ. (ΑΔΑ:60ΞΛ46904Ρ-ΤΕΙ) με την οποία εγκρίθηκε η 
σκοπιμότητα για συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών. 

3. Τις υπ’ αριθ. 364/26-2-2021 (ΑΔΑ:68Σ346904Ρ-ΦΜΛ) και 365/26-2-2021 (ΑΔΑ:ΩΙΟΔ46904Ρ-ΝΛΦ)  
αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης και καταχώρησης στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής, σύμφωνα με 
την εγκύκλιο 2/18993/ΔΠΔΣΜ/28-2-2014 περί τήρησης μητρώου δεσμεύσεων 

 
προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια εκτονωτή φιάλης οξυγόνου, 
λαρυγγοσκοπίου και πουάρ για το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών.   

Α΄ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
 

Α) ΚΑΕ: 1229.01 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΜΟΝ. 
ΜΕΤΡ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

 ΕΝΔ.ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 
προ ΦΠΑ  

 ΣΥΝΟΛΟ 
προ ΦΠΑ  

1. 

Εκτονωτής φιάλης οξυγόνου (με ενσωματωμένο 
βηματικό ροόμετρο με ενσωματωμένη λήψη AFNOR για 
σύνδεση φορητού αναπνευστήρα και ρουξούνι). τεμάχια 2               140,00 €        280,00 €  

 

Β) ΚΑΕ: 7131.01 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ 
ΜΟΝ. 
ΜΕΤΡ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

 ΕΝΔ.ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 
προ ΦΠΑ  

 ΣΥΝΟΛΟ 
προ ΦΠΑ  

1. 
Λαρυγγοσκόπιο με επαναφορτιζόμενη μπαταρία και σετ 
λάμπες σετ 1               700,00 €        700,00 €  

2. Συσκευή ταχείας μετάγγισης αίματος (πουάρ) τεμάχια 4               140,00 €        560,00 €  
 

Β΄ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
1.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ (Α) 
 Τεχνικές προδιαγραφές εκτονωτή – ρυθμιστή πίεσης φιάλης με ενσωματωμένη λήψη 
Ο εκτονωτής με ροόμετρο ακριβείας αποσκοπεί στην ακριβή ρύθμιση της ροής του αερίου οξυγόνου από φιάλη 
οξυγόνου. Ο εκτονωτής θα  τοποθετηθεί σε φιάλη οξυγόνου μέσω ειδικού ρακόρ AFNOR.  

Θα πρέπει να διαθέτει τα κάτωθι χαρακτηριστικά: 
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 Ενιαίο σύνολο σώμα-κομβίο-εκτονωτής-ροόμετρο σε κλίμακα από 1-15 lt/min με βηματική ανάπτυξη στις θέσεις 
0-1-2-3-4-5-6-9-12-15 lt/min. Η ανάγνωση της ρύθμισης μπορεί να γίνει είτε από την μπροστινή οπτική γωνία 
είτε από την επάνω οπτική γωνία, για πλήρη εξασφάλιση της σωστής επιλογής. Οπουδήποτε υπάρχει 
χρωματισμός του σώματος θα είναι απαραίτητα λευκός (κωδικός χρώματος βάσει ΕΝ ISO 7396-1). 

 Μανόμετρο ένδειξης του περιεχομένου της φιάλης 0-300 bar, προστατευόμενο από ειδική πλαστική θήκη, κατά 
των χτυπημάτων 

 Διαθέτει ενσωματωμένη λήψη AFNOR για σύνδεση φορητού αναπνευστήρα αλλά και αναρρόφησης. 
 Ασφαλιστική βαλβίδα στα 10 bar. 
 Είσοδο ρακόρ τοποθέτησης σε φιάλη οξυγόνου (AFNOR) ο οποίος έχει τον αντίστοιχο χρωματισμό του αερίου 

(λευκό). 
 Έξοδο ρακόρ αρσενικό 12Χ125 για τοποθέτηση είτε υγραντήρα είτε olive 6mm. 
 Φίλτρα στην είσοδο για προστασία τόσο του ασθενούς όσο και του ροομέτρου 
 Ακρίβεια ρύθμισης +/-5% 
 Ένδειξη του φέροντος αερίου σε εμφανές σημείο και με τον αντίστοιχο λευκό χρωματισμό σύμφωνα με τις 

ευρωπαϊκές οδηγίες.  
 Εμφανή ένδειξη της σήμανσης CE με τον αντίστοιχο αριθμό του κοινοποιημένου οργανισμού που χορήγησε την 

πιστοποίηση. 
 Μοναδικό σειριακό αριθμό χαραγμένο στο σώμα του εκτονωτή για την βέλτιστη ιχνηλάτιση του 
 Σαφή ένδειξη τοποθετημένη επί του εκτονωτή που αναφέρει την ημερομηνία επομένου ελέγχου για την εύκολη 

υπενθύμιση στους χρήστες. 
 Λειτουργεί σε πιέσεις εισόδου έως 200 bar και παρέχει το οξυγόνο σε πίεση 4 bar. 
 Περιοδικότητα ελέγχου-συντήρησης: 5 έτη  
 Εγχειρίδιο χρήσης στην ελληνική γλώσσα (πρωτότυπο από τον κατασκευαστή οίκο) όπως ορίζεται στην 

παράγραφο 4 του άρθρου 4 της ΔΥ7/2480/13-9-1994 

Παρατηρήσεις  

Όλα τα είδη που ζητούνται υπόκεινται στις απαιτήσεις της ΚΥΑ ΔΥ7/2480/1994 και θα πρέπει να συμφωνούν 
απαραίτητα με αυτήν. 

Θα πρέπει να κατατεθεί επίσημο φυλλάδιο του κατασκευαστή στο οποίο θα αναφέρεται ο κωδικός κατασκευαστή για 
το προσφερόμενο είδος και η περιγραφή αυτού, η οποία θα συμπίπτει με τον κωδικό που θα αναγράφεται στην 
συσκευασία του προϊόντος και το υπό προμήθεια είδος.  

Επί της συσκευασίας, η οποία θα πρέπει να είναι απαραβίαστη, θα πρέπει να αναγράφονται όλες οι πληροφορίες που 
απαιτεί η παράγραφος 13, του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι, της ΚΥΑ ΔΥ7/2480/1994.  

Αναντιστοιχία κωδικών κατασκευαστή με το περιεχόμενο της συσκευασίας θα αποτελεί λόγο απόρριψης της 
προσφοράς ως «μη συμμορφούμενο ιατροτεχνολογικό προϊόν» και σχετικής ενημέρωσης του αρμόδιου φορέα για 
τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα ΕΟΦ (διαδικασία υλικοεπαγρύπνησης). 

Ο προμηθευτής θα πρέπει: 
1) Να είναι κάτοχος του συστήματος ποιότητας ΕΝ ISO 13485:2016 για εμπορία και διακίνηση ιατρικών 

συσκευών καθώς  και επισκευής/συντήρησης ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού σε νοσηλευτικά ιδρύματα . 
2) Να είναι κάτοχος βεβαίωσης κατά ΥΑ 1348/04 για εμπορία και διακίνηση ιατρικών συσκευών σε 

νοσηλευτικά ιδρύματα.  
3) Να είναι σε θέση να συντηρεί τα προσφερόμενα είδη, γεγονός που θα τεκμηριώνεται από βεβαίωση του 

κατασκευαστή οίκου. 
4) Να είναι σε θέση να αντικαθιστά άμεσα τυχόν ελλαττωματικά είδη κατά την διάρκεια της εγγύησης καλής 

λειτουργίας εντός 24 ωρών δίχως επιβάρυνση του νοσοκομείου. 
5) ΑΥΣΤΗΡΑ: Να μην έχει προβεί σε καμία επέμβαση επί των προϊόντων, μετά την αποδέσμευση τους από το 

εργοστάσιο κατασκευής, έως την παράδοση του στις αποθήκες του Νοσοκομείου. 

Πληροφορίες:  Αράπης Παντελής Τηλ.: 2247360133  εσωτερικό (133) 
                          e-mail: tyarapis@gmail.com   Διεύθυνση: Λακκί Λέρος Τ.Κ.85400 
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2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ (Β) 

1. ΛΑΡΥΓΓΟΣΚΟΠΙΟ  ΜΕ  ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΣΜΕΝΗ  ΜΠΑΤΑΡΙΑ  ΚΑΙ  ΣΕΤ ΛΑΜΕΣ 
FO λαρυγγοσκόπιο με 4 λεπίδες Mc Intosh 1-2-3-4  
Με led φωτισμό και επαναφορτιζόμενη μπαταρία. 
Η λαβή να δέχεται 3,5 V μπαταρία απλή ή επαναφορτιζόμενη  . 
Να προσφέρεται μαζί με σταθμό φόρτισης των μπαταριών ,  
4 λεπίδες και την επαναφορτιζόμενη μπαταρία  . 
 
Να δοθεί εγγύηση και συντήρηση καλής λειτουργίας για δύο χρόνια. 
Να πληροί τις  προδιαγραφές ασφαλείας CE της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
2. ΣΥΣΚΕΥΗ  ΤΑΧΕΙΑΣ   ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ  ΑΙΜΑΤΟΣ (ΠΟΥΑΡ) 
Συσκευή ταχείας μετάγγισης αίματος χωρητικότητας 1000ml. 
Μανόμετρο με ενδείξεις από 49-300mmHg 
Η θήκη του ασκού να πλένεται στους 60° C. 
 
Πληροφορίες: Αμπατζίδης Δημήτρης  Τηλ.: 2247360133 εσωτερικό (133), FAX : 22470-25676 
                         e-mail: bioiatriki@leros-hospital.gr  Διεύθυνση: Λακκί Λέρος Τ.Κ.85400 
 

  Γ΄ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
 

ΚΑΕ           1229.01                                 —                            7131.01 
Προϋπολογισθείσα δαπάνη προ ΦΠΑ           280,00 €                                —                            1.260,00 € 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη συμπερ/νου  ΦΠΑ 17%           327,60 €                                —                            1.474,20 € 

Κριτήριο κατακύρωσης Πλέον οικονομική  προσφορά βάσει τιμής (Χαμηλότερη τιμή) ανά είδος 
Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών Από την ανάρτηση της παρούσας στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών Τετάρτη  10/3/2021, ώρα 12:00΄ 
Ημερομηνία διαγωνισμού Τετάρτη  10/3/2021, ώρα 13:00΄ 

Τρόπος υποβολής προσφορών 

Με e-mail, σε ένα από τα παρακάτω: 
 promithies@leros-hospital.gr  
 promithies1@leros-hospital.gr   
 promithies2@leros-hospital.gr    
 promithies3@leros-hospital.gr    
ή  σε έντυπη μορφή,  στα γραφεία της υπηρεσίας μας (Πρωτόκολλο) 
(λαμβάνεται υπ’ όψιν η ημερομηνία και ώρα παραλαβής από το 
πρωτόκολλο, όχι της σφραγίδας του ταχυδρομείου) 

 

Δ΄ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

        Η προσφορά που θα υποβληθεί θα πρέπει να αναφέρει τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας: ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ, πλήρη επωνυμία, 
διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, e-mail, τον συντελεστή ΦΠΑ (να τονίζεται σε περίπτωση που αυτός είναι διαφορετικός του 
ισχύοντος 9% και 17%), τον χρόνο ισχύος της προσφοράς  και να έχει την παρακάτω μορφή: 

Α/Α 
Περιγραφή 
υλικού 

Τιμή μονάδος 
€ χωρίς ΦΠΑ  

Κωδικός 
Π.Τ. 

Τιμή 
Π.Τ. 

Κωδικός 
Εμπορίου GMDN 

Κωδικός 
ΕΚΑΠΥ 

                
                

 
Επιπλέον θα πρέπει να αναφέρεται - επί ποινή απόρριψης- ο χρόνος παράδοσης των προσφερομένων ειδών. Λόγω του 
επείγοντος της προμήθειας, το νοσοκομείο επιθυμεί τα προσφερόμενα είδη να είναι ετοιμοπαράδοτα, σε διαφορετική 
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περίπτωση διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την προσφορά αν κρίνει ότι ο χρόνος παράδοσης είναι μεγάλος σε σχέση με τις 
ανάγκες του. 
 Σε περίπτωση που η τιμή προσφοράς του είδους υπερβαίνει την αντίστοιχη τιμή παρατηρητηρίου ή την προϋπολογισθείσα 
δαπάνη αυτή υποχρεωτικά απορρίπτεται. Τέλος, σε περίπτωση που το είδος δεν αντιστοιχίζεται με το παρατηρητήριο τιμών, 
αυτό θα αναφέρεται στη στήλη Κωδικός Παρατηρητηρίου. 

Ο προμηθευτές κατά την πληρωμή υπόκειται στις παρακάτω  κρατήσεις επί του Τιμολογίου: 

1. 2% ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΩΔ. ΥΥΚΑ 
2.  ΦΟΡΟΣ 4% 

6  3. ΓΙΑ ΑΕΠΠ 0,06% 
4. 3% πάνω στο ΑΕΠΠ 
5. ΟΓΑ Χ/ΜΟΥ 20% 

-Ο ΦΠΑ βαρύνει το Θεραπευτήριο 
-Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον προμηθευτή 
 

      Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. Σε περίπτωση δύο ή περισσοτέρων εναλλακτικών 
προσφορών, ως κύρια θεωρείται αυτή με την χαμηλότερη τιμή, οι υπόλοιπες δεν θα αξιολογούνται. 

Οι εταιρείες που θα αποστείλουν προσφορά για ιατροτεχνολογικά προϊόντα θα πρέπει απαραίτητα να φέρουν την αντίστοιχη 
πιστοποίηση CE, να διαθέτουν τα νόμιμα πιστοποιητικά για τη διακίνηση και διανομή τους.  

Τέλος, το νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει δείγμα προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές και οι 
συμμετέχουσες εταιρείες υποχρεούνται – επί ποινή απόρριψης- να το αποστείλουν άμεσα. 

 

Κανόνες Δημοσιότητας  
 Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της παρούσας Δημόσιας Ανοικτής Διαδικασίας Συλλογής Προσφορών 

καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 
 Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Δημόσιας Ανοικτής Διαδικασίας Συλλογής Προσφορών), αναρτήθηκε 

στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http//diavgeia.gov.gr/(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 
 Η  παρούσα Δημόσια Ανοικτή Διαδικασία Συλλογής Προσφορών θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην 

ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.leros-hospital.gr , στη διαδρομή προκηρύξεις –διαγωνισμοί. 
 
 

                                  
                                                                                         

         
 

  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
 
 

    ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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